

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 12/03/2021 | Edição: 48 | Seção: 3 | Página: 65

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo/Pró-Reitoria de Administração/Diretoria de Projetos Institucionais

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1006/2021, publicado em 10/03/2021, Edição 43, Seção 3, onde se lê: Processo nº 23068.035311/2019-29, leia-se : Processo nº 23068.083289/2019-23.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.